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ΨΗΦΙΣΜΑ ΓΙΑ ΤΟ ΣΧΕΔΙΟ ΑΝΑΔΙΑΡΘΡΩΣΗΣ ΤΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ

   Το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων εκφράζει την βαθιά του 
ανησυχία  για το σχέδιο αναδιάρθρωσης των Αστυνομικών Υπηρεσιών 
της  Π.Ι.Ν.,  όπως  αυτό  παρουσιάστηκε  από  Γενική  Περιφερειακή 
Αστυνομική Διεύθυνση Ιονίων Νήσων. 

   Η  κατάργηση  Αστυνομικών  Τμημάτων  σε  περιοχές  με  μεγάλη 
τουριστική  κίνηση  και  υψηλή  παραβατικότητα,  όπως  η  Λευκίμμη 
Κέρκυρας και ο Λαγανάς Ζακύνθου, η παράλληλη κατάργηση οργανικών 
θέσεων, αλλά και η συνεχιζόμενη υποστελέχωση και η έλλειψη μέσων 
δράσης  και  εξοπλισμού  εγκυμονούν  μεγάλους  κινδύνους  για  την 
ασφάλεια των κατοίκων και των επισκεπτών των νησιών μας.

   Η μεγάλη αύξηση της ακτίνας δράσης των αστυνομικών τμημάτων που 
διατηρούντα, σε συνδυασμό με την έλλειψη προσωπικού και μέσων θα 
κάνει ακόμα πιο δύσκολη την άμεση παρουσία και δράση της αστυνομίας 
σε περιοχές που αυτή πρέπει να δρα ακαριαία.

  Πρέπει να προσθέσουμε ότι οι υποχρεώσεις της Αστυνομίας στα νησιά 
μας, ειδικά τους θερινούς μήνες, περιλαμβάνει πλήθος αρμοδιοτήτων που 
απορρέουν  τόσο  από  την  νησιωτικότητα  της  ΠΙΝ  όσο  και  από  την 
τουριστική κίνηση. Δύο εκατομμύρια επισκέπτες, πλήθος αθλητικών και 
πολιτιστικών  εκδηλώσεων  και  συνεδρίων,  πληθώρα  «υψηλών» 
προσώπων,  καθώς  και  μεγάλη  ποικιλία  παραβατικών  δράσεων  και 
εγκληματικότητας,  φύλαξη σημείων εισόδου από το εσωτερικό και  το 
εξωτερικό συνιστούν ένα ευρύ πλέγμα υποχρεώσεων για την Αστυνομία, 
το  οποίο  απαιτεί  αύξηση  του  προσωπικού,  στελέχωση  όλων  των 
οργανικών θέσεων, πλήρη εξοπλισμό και επάρκεια μέσων.

Καλούμε το Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη να προχωρήσει άμεσα:
• Στην διατήρηση των Αστυνομικών Τμημάτων που καταργούνται.



• Στην αύξηση της οργανικής δύναμης σύμφωνα τον πληθυσμό των 
νησιών και την ένταση της εγκληματικότητας.

• Στην  εξασφάλιση  όλων  των  απαραίτητων  μέσων  και  του 
απαιτούμενου  εξοπλισμού  για  την  καλύτερη  αστυνόμευση  με 
συνεχείς  εποχούμενες  περιπολίες  και  παρουσία  ένστολων 
αστυνομικών.

   Η  ασφάλεια  των  πολιτών  δεν  μπορεί  να  υποτάσσεται  σε 
δημοσιονομικές-μνημονιακές  δεσμεύσεις  και  υποχρεώσεις  ούτε  σε 
οδηγίες  και  αποφάσεις  της  Ευρωπαϊκής Ένωσης οι  οποίες απέχουν 
πολύ από τις πραγματικές ανάγκες της περιοχής και δεν εξασφαλίζουν 
τον πολίτη από τους πραγματικούς κινδύνους που τον απειλούν. 
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